





Description

Déjà unique dans sa catégorie avec sa motorisation hors-bord et ses 3 cabines, le MERRY FISHER 1095 précède les tendances et se voit doté d'un FLY. Le plaisir de la croisière n'a jamais été aussi grand!

Le MERRY FISHER 1095 FLY reprend toutes les qualités du MERRY FISHER 1095 : Volumes intérieurs, banquette de navigation, carène performante, cockpit modulable, passavant encastré, volumes de rangement, et bénéficie du grand confort des MERRY FISHER.

Le MERRY FISHER 1095 FLY ouvre sur des perspectives de navigation fantastiques.

Spécifications

MILLÉSIME	LONGUEUR
2024	10.45
l	
LARGEUR	TIRANT D'EAU
3.37	0.69
·	
MARQUE MOTEUR	PUISSANCE
Yamaha	2 X 300 CV



Général

TYPE CONSTRUCTEUR MODELE

moteur jeanneau Merry fisher 1095fly

Dimensions / Performance

TIRANT D'AIR (M) POIDS (T) 3.54 5300.00

Mécanique

MOTEUR NOMBRE DE MOTEURS PUISSANCE (CV) HÉLICES CARBURANT

yamaha 2 x 300 Hors-Bord Essence